

Súd: Okresný súd Banská Bystrica  
Spisová značka: 7Nt/33/2023  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6123010509  
Dátum vydania rozhodnutia: 13. 07. 2023  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Barbora Sopková  
ECLI: ECLI:SK:OSBB:2023:6123010509.1

## Uznesenie

Predseda senátu Okresného súdu Banská Bystrica JUDr. Barbora Sopková v trestnej veci odsúdeného T. U. O., Z.. XX. XX. XXXX V. K., K. B. F. K., K.. Č.. V. Ú. Z. V. K. H. Q. B. B. - A., o návrhu riaditeľa ústavu na výkon trestu odňatia slobody na určenie spoločného spôsobu výkonu postupne uložených trestov dňa 13. 07. 2023 v Banskej Bystrici, takto

### rozhodol:

Podľa § 407 ods. 3 Trestného poriadku súd u r č u j e spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov odňatia slobody tak, že odsúdený T. U., Z.. XX. XX. XXXX V. K., K. B. F. K., K.. Č.. V. Ú. Z. V. K. H. Q. B. B. - A., vykoná tresty odňatia slobody, ktoré mu boli uložené:

1. rozsudkom Okresného súdu Košice II sp. zn. 1T/29/2019 zo dňa 31. 07. 2019; odňatie slobody podmienene na 3 (tri) roky so skúšobnou dobou v trvaní 5 (päť) rokov s probačným dohľadom; uznesením Okresného súdu Košice II sp. zn. 1T/29/2019 zo dňa 19. 04. 2023 nariadený výkon trestu so zaradením do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia

2. rozsudkom Okresného súdu Trebišov sp. zn. 3T/22/2022 zo dňa 21. 04. 2022 v spojení s rozsudkom Krajského súdu v Košiciach sp. zn. 8To/55/2022 zo dňa 06. 09. 2022; odňatie slobody nepodmienečne na 5 (päť) rokov a 6 (šesť) mesiacov v ústave ma výkon trestu so stredným stupňom stráženia,

v ústave na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

### odôvodnenie:

Odsúdený v súčasnosti vykonáva trest odňatia slobody uložený vo výroku špecifikovanými rozhodnutiami, na výkon ktorých bol zaradený do ústavov s odlišným spôsobom výkonu trestu.

Pretože bol zaradený do ústavov na výkon trestu s rôznym stupňom stráženia, riaditeľ ústavu podľa § 407 ods. 4 Trestného poriadku návrhom doručeným súdu dňa 08. 06. 2023 požiadal o určenie spoločného spôsobu výkonu vyššie uvedených postupne uložených trestov.

Z hodnotenia odsúdeného priloženého k podanému návrhu vyplýva, že odsúdený sa od 04. 10. 2021 nachádzal v Ústave na výkon väzby a Ústave na výkon trestu odňatia slobody Košice, kde vykonával výkon väzby a dňa 06. 09. 2022 nastúpil výkon trestu. Počas pobytu v tomto ústave neboli zaznamenané žiadne nedostatky v jeho správaní, vystupovaní, ani dodržiavaní právnych noriem a predpisov. Pracovne zaradený nebol. Disciplinárne odmenený ani potrestaný nebol. V Ústave na výkon trestu odňatia slobody Banská Bystrica - Kráľová sa nachádza od 20. 09. 2022. v rámci vnútornej diferenciacie ústavu je umiestnený v ubytovni s „B“ diferenciacnou skupinou. Prvotná adaptácia na podmienky výkonu trestu a začlenenie sa do society odsúdených prebehla bez negatív. Správanie a vystupovanie odsúdeného je počas doterajšieho výkonu trestu na dobrej úrovni. V dodržiavaní právnych noriem a predpisov platiacich vo výkone trestu sa u neho nevyskytli žiadne nedostatky. Príkazy a pokyny nadriadených plní, voči príslušníkom a zamestnancom ústavu sa správa slušne. Autoritu nadriadených rešpektuje.

Zásady osobnej a kolektívnej hygieny dodržiava. Do prednáškovej činnosti v ubytovni, ktorá je zameraná na vzdelávanie, resocializáciu v oblasti závislostí, medziludských vzťahov a rozvoj osobnostných kompetencií sa zapája. Disciplinárne odmenený je jedenkrát - dňa 04. 05. 2023 formou pochvaly za plnenie pracovných povinností. Disciplinárne potrestaný nie je. V čase osobného voľna sleduje televízne programy, počúva rozhlasové vysielanie, číta dostupnú literatúru a tlač, venuje sa spoločenským hrám na izbe, posilňuje. Zapojil sa aj do aktivít kultúrnoosvetovej činnosti, ktoré sú organizované v ubytovni, ale aj celoústavných aktivít (kvíz, kultúrno-zábavná činnosť). Od 06. 11. 2022 je pracovne zaradený na pracovisku Kuchyňa odsúdených. Pred zaradením na tomto pracovisku vykonával činnosti pre všeobecný rozvoj osobnosti odsúdeného. V rámci pracovných činností možno konštatovať spokojnosť s jeho prístupom a aktivitou, určené povinnosti plní včas a v požadovanom rozsahu, nedovolené činnosti sa nedopúšťa. Spätná väzba od kompetentných nadriadených je pozitívna. Je v pravidelnom kontakte s družkou všetkými dostupnými formami. Formou telefonovania je v kontakte aj s otcom a synom. Vzájomné vzťahy sa javia na dobrej úrovni. Vzťah s družkou pomáha odsúdenému vo výkone trestu najmä po psychickej stránke. Záverom bolo navrhnuté určenie spoločného spôsobu postupne uložených trestov v ústave so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 407 ods. 3 Trestného poriadku, ak je pri postupne uložených trestoch odňatia slobody ustanovený rôzny spôsob výkonu trestu, určí spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov súd, v ktorého obvode sa trest odňatia slobody vykonáva.

Po oboznámení sa s predloženým návrhom riaditeľa ústavu, hodnotením odsúdeného, skráteným výpisom klienta, výpisom z Centrálnaj evidencie centrálnych deliktov a priestupkov, odpisom z registra trestov odsúdeného a pripojenými rozhodnutiami: rozsudkom Okresného súdu Trebišov sp. zn. 3T/22/2022 zo dňa 21. 04. 2022, uznesením Krajského súdu v Košiciach sp. zn. 8To/55/2022 zo dňa 06. 09. 2022, rozsudkom Okresného súdu Košice II sp. zn. 1T/29/2019 zo dňa 31. 07. 2019 a uznesením Okresného súdu Košice II sp. zn. 1T/29/2019 zo dňa 19. 04. 2023, súd dospel k záveru, že vzhľadom na osobnosť odsúdeného a charakter spáchanej trestnej činnosti bude na naplnenie účelu trestu u odsúdeného potrebné pôsobenie výchovných prostriedkov a programu zaobchádzania v podmienkach ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu sťažnosť nie je prípustná.